



Skolebestyrelsesmøde nr. 9

Torsdag d.29. april 2021

Kl. 18.00 – 20.00 – Skypemøde

**Medlemmer:**

**Forældrerepræsentanter:** Anja Vilsholm, Nicklas Ackey, Thomas Garfort, Maria Løvenstrøm, Brian Kragbæk, René Andersen, Kirstine Aakerlund Rosendal

**Medarbejderrepræsentanter:** Mads Grønbech-Møller, Pernille Brandt

**Elevrepræsentanter:** Viktor Jørgensen, Astrid Schmidt

**Ledelsesrepræsentanter:** Tina Duermin Johansen, Morten Warming, Lars Kromann Myhre

**Afbud:** Kirstine og René

Dagsorden		Tidsplan	Referat
1.	Godkendelse: Dagsorden	18.15 – 18.17	Godkendt med bemærkning om at tiderne ikke er helt korrekte.
2.	Hvem skriver resume?	18.17 – 18.20	Maria
3.	Orientering:  Eleverne	18.20 – 18.25	Har haft et lille elevrådsmøde med de ældste elever.  Der er valgt ny næstformand som gerne vil fortsætte, når Astrid går ud af 9. kl.  Der er stadig fedt at møde lidt senere og have en kortere skoledag.  8. årgang vil også gerne i kantinen i nogle dage ligesom 9. kl. er startet op på.
4.	Orientering:  Skolens organisering i forhold til ledelsesopgaver det kommende år.	18.25 – 18.35	Tina orienterede omkring tankerne for den nye organisering af ledelsens opgaver og arbejdsområder fra næste skoleår.  Dette meldes ud til elever og forældre, når personale på de enkelte årgange for næste skoleår

				også meldes ud.
5.	<b>Beslutning:</b> <b>Principper, revurdering og tilpasning</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Princip for hjemmearbejde</li> <li>• Princip for omsorgsplan</li> </ul>		18.35 - 18.45	Begge principper er revideret, godkendt og lægges på skolens hjemmeside.
6.	<b>Beslutning:</b> Suppleringsvalg, hvor mange pladser er der og hvornår skal vi holde valg?		18.45 – 19.00	Der er tre faste pladser. To på et år samt en på tre år. Derudover syv suppleantpladser.  Der indkaldes til opstillingsmøde 3. juni. Kl. 16.30.  Vi laver en kort film til aula og facebook, hvor vi reklamerer for valget. Maria koordinerer deltagelsen i filmen.
7.	<b>Orientering:</b> Hvad er status i forhold til Søndermarkshallen		19.00 – 19.10	Hallen bliver fortsat brugt til Covid-19 testcenter og der er ikke umiddelbart udsigt til ændringer i dette.  Punktet sættes på til næste møde.
8.	<b>Orientering</b> <b>Forældretilfredshedsundersøgelsen,</b> Skal vi lave en særlig indsats?		19.10 – 19.25	Hovedresultatet fra forældretilfredshedsundersøgelsen blev gennemgået. Der er pæn fremgang.  Svarprocent hos os blev 19,2.  I næste skoleår sættes ved hjælp af eksterne samarbejdspartnere ekstra fokus på arbejdet med elevernes trivsel.
9.	<b>Orientering:</b> <b>Budget</b>		19.25 – 19.30	Budgettet for 2021 forventes at balancere.

10.	<p><b>Orientering</b></p> <p>”Hvad sker der på skolen?”</p>		<p>19.30 – 19.40</p>	<p><b>Kommende 0. årgang:</b> Vi venter på om vi må få besøg af de kommende elever i forbindelse med overgangsprojektet.</p> <p><b>0. årgang:</b> Vi har været på udeskole hele denne uge. Vi har arbejdet med sanserne. Vi har arbejdet med børnestavning og vi har haft om smådyr og forår.</p> <p><b>1. årgang:</b> Har været i skoven og hente ramsløg, som tilbage på skolen blev lavet til pesto. Der ud over har de været ved søen og hente planter, vand og i dag haletudser. I matematik har de et forløb hvor Jaqueline, er med ind over som matematikvejleder.</p> <p><b>2. årgang:</b> Er i gang med et cykelforløb, hvor børnene både har teori i klassen og trænes i at færdes i trafikken på deres cykler sammen med klassen. Onsdag havde de cykellist prøve.</p> <p><b>6. årgang:</b> Er startet på svømning, hvilket er et kæmpe hit. De har Harry Potter emne dansk og engelsk som hovedfagene. Der skal arbejdes med mange spændende ting.</p> <p><b>8. årgang:</b> Har haft min engelsk eksamen for at prøve prøveformen. Skal i gang med projektopgaven, hvor emnet bliver grænsen.</p> <p><b>9. årgang:</b> Er i gang med</p>
-----	-------------------------------------------------------------	--	--------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

				<p>forberedelserne til de skriftlige prøver. Har trukket deres emner til mundtligt dansk.</p> <p>Derudover er der gang i en masse småprojekter, hvor eleverne skal udarbejde små undersøgelser og produkter.</p> <p>9. Årgang har mange tanker om sidste skoledag, men usikkerheden om hvad der er muligt pga. corona kan mærkes.</p>
11.	<p><b>Meddelelser/orientering (B)</b></p> <p>Formand</p> <p>Ledelse</p> <p>Medarbejdere</p> <p>Andre</p>		19.40 – 19.50	<p>Intet</p> <p>Arbejdsfordelingsmøde for kommende skoleår i næste uge.</p> <p>9. årgang starter eksamen på mandag.</p> <p>Der er stillingsopslag ude med ansøgningsfrist den 6. maj og samtaler den 10. og 11. maj.</p> <p>Svar på spørgsmål fra skolebestyrelsen omkring generelle regler og håndtering af sygeundervisning er gennemgået og udsendes til bestyrelsen.</p> <p>Intet</p> <p>Intet</p>

12.	Til pressen			Intet
13.	Eventuelt			Spørgsmål til udmøntning af beløb til trivsel, SFO, elevråd og fagligt løft.
14.	Punkter til næste møde			Evaluering af at alle elever skal blive på skolen. (Maj)
15.	Godkendelse af referat, der godkendes efter hvert punkt.			
16.	Lukket punkt			